
  
  

  

  
  

8.   februar   2021   
  
  

Referat   fra   bestyrelsesmøde     
som   blev   afholdt     som   online   møde   

Mandag   den   8.   februar   2021   kl.   18.30   -   21.00   
  

    
Til   stede: Lars   Broch   Christensen   LBC   

Karin   Thøgersen     KTH   
Helle   Berit   Kristensen   HBK   
Johnny   Twile JTW   
Lotte   Burchard LBU   
Thomas   Just TJU   
Claus   Holm   Christensen CHC   
Nick   Hüttel   Olesen,   handicap/course   rating-,     
regel-   og   datakonsulent NIH   
Jonas   Meyer   Jensen,   udviklings-   og   turneringschef JMJ   
Morten   Backhausen,   direktør   MOB   
Christina   Dalsgaard,   referent CDA   

  
  

  
Jonas   Meyer   Jensen   deltog   på   mødet   under   behandlingen   af   punkt   A.2,   A.3   og     
B.1.   Nick   Hüttel   Olesen   deltog   under   behandlingen   af   punkt   B.1.   

  
O.   Godkendelse   af   dagsorden     

Bestyrelsen   skal   godkende   den   fremsendte   dagsorden.     
  

De   seneste   bestyrelsesreferater   underskrives   ved   første   fysiske   møde.     
  

Afgørelse   
Dagsordenen   blev   godkendt.   

  
A.   Beslutningssager   
A.1 Årsrapport   og   protokollat   for   2020   (bilag   A.1.a,   A.1.b)   

Bestyrelsen   skal   behandle   årsrapporten   og   protokollat   for   2020   samt   underskrive     
elektronisk.     

  
Årsrapporten   udviser   et   overskud   på   t.kr.   2.406   mod   et   budgetteret   underskud   på   t.kr.     
707.   Denne   store   afvigelse   mellem   budget   og   resultat   skyldes   i   stor   udstrækning     
COVID-19   situationen   i   Danmark   i   det   meste   af   2020,   hvor   en   del   af   DGU’s   aktiviteter     
blev   ændret   eller   helt   aflyst.     
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I   protokollatet   er   der   afgivet   en   blank   revisionspåtegning.   
  

Afgørelse   
Årsrapport   og   protokollat   for   2020   blev   godkendt   og   underskrevet   elektronisk.   

  
A.2 Virksomhedsplan   2020   -   2022,   status   pr.   31.12.20   (bilag   A.2.a)   

Bestyrelsen   skal   drøfte   status   pr.   31.12.20   på   virksomhedsplanen   for   perioden     
2020-2022.   

  
Afgørelse   

Status   på   virksomhedsplanen   for   2020-2022   er   præget   af   corona   pandemien.     
  

Måltallene   på   juniorområdet   beror   på   strategiaftalen   med   Danmarks   Idrætsforbund     
(DIF),   og   derfor   er   der   meget   røde   tal   her.     
  

Punktet   blev   taget   til   efterretning.     
  

A.3. Virksomhedsplan   2021   -   2023   (bilag   A.3.a)   
Bestyrelsen   skal   diskutere   virksomhedsplanen   for   den   nye   periode   2021   -   2023.   

  
Afgørelse   

Budget   og   virksomhedsplan   er   udarbejdet   med   den   forudsætning,   at   corona   snart   
forsvinder,   så   klubbesøg,   rekruttering,   kurser   m.v.   kan   gennemføres   som   forventet.   
På   bestyrelsesmødet   i   marts   kan   vi   sige   mere   om   forecast   og   økonomien   generelt.   
På   nuværende   tidspunkt   er   to   af   elitens   træningslejre   aflyst.     
  

Administrationsområdet   
Ambitionen   er,   at   kunne   give   et   så   præcist   estimat   af   årets   resultat   som   muligt.   Derfor   
er   differencen   mellem   forecast   og   årets   resultat   sat   så   lavt.   
  

Bane-   og   miljøområdet   
Nyt   mål   om   biodiversitet   på   banen,   hvor   der   er   indgået   aftale   med   Biavlerforeningen.   
Dette   gavner   endvidere   golfsportens   omdømme.   Rekruttering   til   det   grønne   område   
er   svært,   og   derfor   er   der   behov   for   at   involvere   klubberne   i   brobygningsforløb.   
  

Eliteområdet   
Området   har   en   ambition   om   at   få   flere   medaljer   ved   diverse   mesterskaber.     
  

Erhverv   
Alle   målene   i   virksomhedsplanen   er   målbare   direkte   over   i   budgettet.   Det   er   besluttet   
af   DGU   Erhvervs   bestyrelse,   at   når   nye   medarbejder   er   kommet   ind   i   opgaverne,   så   
vil   der   blive   tilføjet   et   par   nye   mål.   
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Kommunikation   
Opgraderingen   fra   Drupal   7   til   9   kører   efter   planen,   og   vi   forventer,   at   Golf.dk   kører   i   
det   nye   format   pr.   1.   april   2021.   
  

Kursus   
Der   er   budgetteret   med   1.900   deltagere   fordelt   på   65   kurser.   De   variable   
omkostninger   pr.   kursus   skal   gå   i   nul,   og   de   faste   omkostninger   dækker   DGU.     
  

Turneringsområdet   
Danmarksturneringen   for   ungdom   er   et   positivt   tiltag.   Jungletræf   og   Super6   har   
oplevet   en   stigning   i   deltagerantallet   trods   corona   og   aflysninger.   Struktur   og   
organisering   er   på   plads   i   distrikterne,   så   det   forventes,   at   målet   for   2021   kan   blive  
indfriet.   
  

Handicap-   og   regelområdet     
Ingen   kommentarer.   
  

Juniorområdet   
Medlemstallet   for   juniorer   er   måske   for   ambitiøst,   da   der   er   kommet   flere   juniorer   pga   
corona.   Håbet   er   dog,   at   ny   turneringsstruktur   gør,   at   der   vil   komme   flere   juniorer   til.   
  

Deltagerantal   til   landsseminar   i   2019   var   rekordstort.   Tallet   i   2021   dækker   over   
strategiaftalen   med   DIF.   Antallet   af   deltagende   klubber   i   2019   kunne   være   
interessant   at   kende.     
  

Udviklingsområdet   
I   2020   oplevede   vi   en   medlemsfremgang,   men   frafaldsprocenten   blandt   nye   
medlemmer   er   generelt   høj,   så   ca.   midt   april   2021   kan   vi   se,   hvordan   udviklingen   ser   
ud.     
  

Med   de   faldne   bemærkninger   er   virksomhedsplanen   for   perioden   2021-2023   taget   til   
efterretning.     
  

B.   Orienteringssager     
B.1. Implementeringen   af   det   nye   handicapsystem   (ingen   bilag)   

Nick   Hüttel   Olesen   giver   en   orientering   om   status   på   implementering   af   det   nye   
handicapsystem.   

  
Afgørelse   

NIH   gav   en   kort   introduktion   til   det   nye   handicapsystem.   Der   er   afholdt   kurser,   lavet     
materialer,   artikler   m.v.   for   at   hjælpe   klubberne.   Danskgolfunion.dk   har   endvidere     
fået   sit   eget   område,   hvor   klubberne   kan   få   hjælp.   Golf.dk   har   også   fået   eget   område   
til   spillerne.   Der   er   udarbejdet   specifikke   artikler,   foldere,   podcast   m.v.   direkte   til   
spillerne.   Der   er   ydermere   oprettet   en   Facebookgruppe   til   handicapudvalgs-   
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formænd,   sekretariat   m.fl.   som   hjælper   hinanden   i   gruppen   med   at   besvare   
spørgsmål   og   holder   DGU   orienteret   om   eventuelle   problemstillinger,   som   skal   tages   
op.     
  

DGU   skiftede   til   det   nye   handicapsystem   pr.   1/1-21   og   alle   fik   nyt   handicap   11/1-21.   
Alle   scores   i   scorearkiv   blev   omregnet   til   et   handicapresultat,   og   alle   fik   et   WHS   
handicap   uanset   antal   indleverede   scores.   Ca.   37%   har   bibeholdt   deres   handicap.   
Frem   mod   sæsonstart   skal   vi   forklare,   hvilke   muligheder   der   er   for   begyndere   med   
spillestyrke   over   54,   forklare   at   det   er   muligt   at   spille   færre   huller   end   18   -   f.eks.   12   
hullers   runder.   Forklare   PCC   beregning   med   effekt   næste   dag,   og   at   alle   scores   som   
udgangspunkt   er   tællende.   Endvidere   at   der   er   nye   konverteringstabeller   i   GolfBox   
pr.   1.   marts,   som   klubberne   selv   kan   printe.     
    

C.   Eventuelt   
OL   
MOB   har   talt   med   DIF   om   gennemførelsen   af   OL.   I   pressen   er   der   ofte   historier   om   at     
OL   aflyses.   IOC,   Tokyo   og   DIF   siger   alle,   at   det   bliver   gennemført.   Spørgsmålet   som   
udestår   er   håndteringen   af   tilskuerne.   Der   er   booket   eksternt   hotel   i   nærheden   af   
golfbanen,   og   både   arrangører   og   DIF   siger,   at   DGU   skal   holde   fast   i   den   plan.   Der   
satses   på   fuldt   hold   med   2   damer   og   2   herrer.     
  

Golfens   Dag   
Der   er   nogle   klubber,   som   kan   have   svært   ved   at   deltage   i   Golfens   Dag,   da   de   ikke     
kan   tage   imod   flere   medlemmer   pga.   pladsmangel   på   banen.   Vi   havde   en   drøftelse     
af   dette   og   blev   enige   om,   at   DGU   skal   fortsætte   med   at   lave   tiltag   mod   rekruttering     
og   fastholdelse.   

  
  

Christina   Dalsgaard     
Referent   
  
  
  
  

Godkendt   på   bestyrelsesmødet   den    ___________________________     
  

  
  
  

_______________________ ___________________________  
Lars   Broch   Christensen                                               Karin   Thøgersen     
Formand                                                                      Bestyrelsesmedlem   
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_______________________ ___________________________   
Helle   Berit   Kristensen Johnny   Twil 
Bestyrelsesmedlem                                                     Bestyrelsesmedlem   
    
  
  
  

_____________________   ___________________________   
Lotte   Burchard                                                 Thomas   Just   
Bestyrelsesmedlem                                                     Bestyrelsesmedlem     
  
  

___________________________     
Claus   Holm   Christensen   
Bestyrelsesmedlem     
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